

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 69 (3869) | Воскресенье 11 июня 1944 г. | Цена № 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Быстро и хорошо проведем подъем паров — заложим прочный фундамент высокого урожая будущего года!

Все пахари выполняют норму

На под'еме паров у нас введена индивидуальная сдельщина. Каждому пахарю отводится отдельный участок. Дневное задание — 70 соток гектара. Индивидуальная сдельщина способствует повышению производительности труда и качества работы. У нас нет пахарей, не выполняющих нормы.

Все бригады соревнуются за быстрое и лучшее выполнение плана вспашки паров. Первенство в соревновании держит шестая бригада, которой руководит тов. Виноградов.

В первую очередь мы поднимаем пар там, где будут семенные участки.

На вывозке навоза на паровой клин используем 12 голов

крупного рогатого скота.

Большое внимание уделяем уходу за посевами. Первым делом мы пропололи семенные участки, где требовалось, внесли на них удобрение — калийную соль.

Мы имеем 2 гектара посева лука чернушки на лук репку. На этом участке произвели рыхление, замульчировали его торфом, подкормили и тщательно пропололи.

На днях приступим к закладке раннего силоса. Его мы заложим 400 тонн. В прошлом году у нас было заложено силоса 600 тонн. Он очень хорошо поедается скотом.

И. В. РОДИОНОВ,
председатель Хватовского колхоза имени Куйбышева.

БРИГАДЫ КАБАНОВА И ГРИШИНА НЕ НАЧАЛИ ПОД'ЕМ ПАРОВ

Тракторная бригада Юрлова из плана 485 гектаров паров на 10 июня вспахала 58 гектаров. Все тракторы бригады Сухарева и Толбузова работают на под'еме паров. Качество пахоты хорошее.

Тракторист Меженин показывал образцы работы на весеннем севе. Он хорошо работает и на под'еме паров. В первый день пахоты перевыполнил смежное задание. При норме 3,3 гектара вспахал 3,5 гектара, дав хорошее качество работы.

Затягивают выезд на под'ем паров тракторные бригады Кабанова и Гришина, тогда как они имеют возможность начать эту работу.

Тракторист Чанов вместо того, чтобы работать на вспашке паров вчера пришел к директору машинно-тракторной станции договариваться о том, чтобы его освободили от работы на газогенераторном тракторе, перевели на керосиновый.

Е. ИВАНОВА.

Брат пример с кичанзинцев!

Кичанзинский колхоз „Новый путь“, Красносельского сельсовета, успешно ведет под'ем паров. На 10 июня здесь из плана 92 гектаров вспахано парового клина 57

гектаров, что составляет более 60 процентов плана.

Всем колхозам надо брать пример с кичанзинцев.

Наши лучшие трактористы и трактористки

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий урожай, наши трактористы и трактористки обязались выполнить план весенних тракторных работ на 120 процентов и сэкономить горючего по 5 процентов нормы.

Первенство в соревновании занимает бригада Нюры Перфиловой. В этой бригаде хорошо развернута агитационно-массовая работа. Тов. Перфилова систематически проводит беседы среди трактористов и трактористок. Она разъясняет им оперативные сводки Совинформбюро, рассказывает о военных действиях наших союзников в Северной Франции. В бригаде 1 раз в неделю выпускается „боевой листок“. Редактирует его комсомолка Виноградова. Широко развернутое социалистическое соревнование (все члены бригады имеют индивидуальные обязательства) и агитационно-массовая работа обеспечили успех. Бригада Нюры Перфиловой много обогнала вторую бригаду, которой руководит тов. Илюхин. В этой бригаде высоких показателей в работе достигают трактористки Семкина Маруся, Орешкина Катя и Пухов Николай. Тов. Семкина намного перевыполнила план

весенних работ, выработала в переводе на мягкую пахоту 198 гектаров — план 116, сэкономила горючего 5 килограммов нормы. Катя Орешкина выработала 152 гектара, Пухов — 164,5 гектара и сэкономила горючего 5 процентов нормы.

В бригаде тов. Илюхина отличаются Катя Шумилова, вспахавшая 186,5 гектара и сэкономившая 5 процентов нормы горючего, Коновалов Николай, выработавший 175 гектаров, Нюра Афонькина, вспахавшая 147,5 гектара, сэкономившая горючего 5 процентов нормы.

По приказу директора треста Шумилова, Орешкина премированы двухмесячным заработком за успешную работу на весеннем севе, Пухов, Коновалов и Афонькина 250 рублями каждый. Им выданы семена на индивидуальные огороды и в первую очередь обработаны участки и произведена посадка картофеля. Дирекцией совхоза они премированы промтоварами.

Сейчас переходящий красный флаг совхоза держит Нюра Семкина. Она отвоевала его у Орешкиной.

В. Ф. КОЛЕСОВ,
Совхоз „Культура“.

Держат первенство в соревновании

Бюро городского комитета ВКП(б), рассмотрев итоги социалистического соревнования предприятий промышленности города и железнодорожного транспорта в мае, признало победителями в соревновании вагоноремонтный пункт станции Арзамас II и горпромкомбинат. За коллективами этих предприятий бюро горкома ВКП(б) оставило переходящие красные знамена, ранее присужденные им бюро горкома ВКП(б).

Бюро горкома ВКП(б) отметило хорошую работу в мае фабрики имени Буденного, ликеро-водочного завода пищекомбината и артели „Единение“.



Н-ский завод боеприпасов из месяца в месяц перевыполняет государственные планы выпуска продукции. Цех, в котором работает юная стахановка, комсомолка Вера Данилова, держит переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома. Вера Данилова ежедневно выполняет нормы на 300 процентов.

На снимке: В. Данилова проверяет калибровку мин.

Фото Б. Васильева.
Фотохроника ТАСС.

Стахановские дела передового цеха

Коллектив сборочного цеха вагоноремонтного пункта станции Арзамас II, возглавляемый тов. Г. А. Бедняковым, на протяжении нескольких месяцев держит первенство по предприятию. Этот цех заслуженно считается передовым.

Фронтальная бригада цеха ежедневно выполняет дневное задание и не уходит из цеха до тех пор, пока работа будет полностью закончена.

Темпами военного времени работают лучшие стахановцы цеха — бригадир П. Шабалин, плотники-трехсотники Порошенков, Ботяков, Воронин, слесари Мишин, Воронин, кровельщик Сальников и другие.

Бригадир Шабалин является не только инициативным командиром, но и рационализатором. Когда цех испытывал большое затруднение в под'емочных средствах, тов. Шабалин изобрел пневматический под'емник и во внеурочное время сам изготовил его. В настоящее время в цехе уже отказались от ручных под'емников и пользуются только пневматическим, что позволяет ремонтникам экономить время и безопасно работать. Тов. Шабалин все свои знания и опыт передает молодым рабочим.

Готовясь к достойной встрече Сталинского дня железнодорожника, коллектив цеха пункта обязался 9-месячную программу по ремонту вагонов выполнить в семь месяцев и построить новых два вагона. Свои обязательства коллектив цеха с честью выполняет.

В. М. ШЕРШАКОВ,
зам. начальника вагоноремонтного пункта.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 9 июня

В течение 9 июня на фронтах существенных изменений не произошло.

За 8 июня наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 25 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 27 самолетов противника.

* * *

* Северо-западнее города Тарнополь полк немецкой пехоты, усиленный танками, атаковал позиции Н-ской части. Ценою больших потерь противнику удалось ворваться в населенный пункт. Ночью наши бойцы перешли в контратаку и выбили немцев из населенного пункта. Подбито и сожжено 10 немецких танков и 2 самоходных орудия. Захвачены трофеи и пленные.

* Северо-восточнее города Станислав над одним участком нашей обороны появились 12 немецких истребителей „Фокке-Вульф-190“. Зенитная батарея старшего лейтенанта Кузнецова открыла огонь и сбила 4 самолета противника.

* Севернее города Яссы подразделение Н-ской части в результате боя овладели одной высотой и улучшили свои позиции. Уничтожено более роты гитлеровцев. Взято 60 пленных. На другом участке разведывательный отряд советских частей. Наши автоматчики отрезали немецкому отряду пути отхода и полностью его ликвидировали.

* У северного побережья Норвегии летчиками флота потоплены две самоходные баржи, шхуна и два мотобота противника.

* В ночь на 8 июня группа сторожевых кораблей и катеров противника напала на наши тральщики, производившие траление в Нарвском заливе. На помощь тральщикам вышли торпедные катеры. Атаковав противника, наши катеры потопили два немецких сторожевых корабля.

* Партизанский отряд, действующий в Волынской области, в течение четырех дней отбивал атаки батальона „эсовцев“. Партизаны убили и ранили до 100 гитлеровцев, уничтожили две бронемашин

и 17 автомашин. В другом районе советские патриоты организовали крушение двух немецких железнодорожных эшелонов. В одном из этих эшелонов во время крушения произошло несколько сильных взрывов.

* На сторону Красной Армии за последнее время переходят мелкими группами и в одиночку десятки солдат различных немецких штрафных батальонов. Перебежчик, солдат 14 немецкого штрафного батальона Эвальд Т. рассказал: „Я просидел полгода в военной тюрьме в крепости Торгау. Эта огромная тюрьма битком набита заключенными. Военные тюрьмы в Гернерштейне на Рейне в Грауденце, в Вене, Кельне, Анкламе и других городах также переполнены. Задолго до истечения срока заключения меня отправили на восточный фронт в штрафной батальон. На фронте я вместе с другими солдатами бежал и перешел на сторону русских“.

Перебежчик, солдат 9 штрафного батальона Альфред Л. рассказал: „Условия в батальоне невыносимые. Многие штрафники предпочитают умереть, чем оставаться в нем. Нередко происходят групповые побег. Беглецы скрываются в лесах. Из второй роты бежали больше 20 штрафников вместе с охранявшими их солдатами. Кроме того, 19 штрафников из этой же роты бежали в одиночку“.

Перебежчик, солдат 561 штрафного батальона Курт Н. сообщил: „С последним пополнением в наш батальон прибыло много заключенных из различных тюрем. Многие из них отбывали наказание за неверие в победу Германии. В составе пополнения были разжалованные офицеры — майор, два оберлейтенанта, несколько лейтенантов, два старших врача, интенданты и военные чиновники“.

Благоустройство города — кровное дело всего населения

Советское правительство уделяет большое внимание благоустройству городов. Несмотря на военное время, оно ассигнует большие средства на городское хозяйство, на улучшение коммунальных, бытовых и культурных условий трудящихся. Как обстоит дело с благоустройством нашего города?

Многие киоски торгующих организаций требуют ремонта — их нужно окрасить, застеклить и т. д. Но руководители торгового пивзавода и других торгующих организаций это дело не организовали.

Горкомхоз (зав. тов. Борцов) провел работу по насаждению деревьев, но охрану и уход за ними не организовал. Жилищное управление (начальник тов. Зоботина) этим вопросом занимается

недостаточно.

Плохо обстоит дело с ремонтом мостовых дорог. Эта работа развернута слабо. Ремонт тротуаров не начат.

Затягивается выполнение плана капитального ремонта. Не уделяется должного внимания качеству ремонта.

Горкомхоз и жилищное управление слабо привлекают к благоустройству города население.

До сих пор не организовано дело по очистке улиц от мусора. Многие улицы очень замусорены.

Благоустройство города — кровное дело всего населения. Долг каждого трудящегося принять активное участие в приведении города в культурный вид.

И. ВАСИЛЬЕВ.

За образцовый порядок в партийном хозяйстве

Точный учет коммунистов в первичной парторганизации — необходимое условие правильного использования партийных сил. Порядок учета коммунистов в первичных парторганизациях крайне не сложен. От секретарей парторганизаций требуется вести точный список коммунистов, своевременно сообщать Гб ВКП(б) об изменениях в работе коммунистов, о правительственных наградах, об изменении в образовании, представлять ежемесячный статотчет о приеме в партию, проводить систематическую разъяснительную работу среди коммунистов о порядке учета. Секретари парторганизаций обязаны регулярно сообщать на партсобраниях о прибывающих в организацию и выбывающих из нее коммунистов.

Однако, во многих парторганизациях должного порядка в учете нет. Некоторые секретари парторганизаций не знают даже, сколько состоит в их организации коммунистов, в ежемесячных статотчетах дают сведения не верные.

В ряде парторганизаций книга учета коммунистов ведется небрежно, имеются перечеркивания, пометки, не все коммунисты вписаны в книгу учета. Так, например, в парторганизации торгового секретаря т. Ежиков не вписана в книгу учета тов. Королева, которая состоит там на партучете с февраля 1944 года. В результате этого книги учета не отражают фактического наличия коммунистов.

Каждый член и кандидат партии, у которого произошли изменения в работе, образовании, наградах, обязан своевременно сообщить об этом секретарю парторганизации, а последний — горкому ВКП(б).

В горфо с февраля 1944 года работает член ВКП(б) тов. Лесня контролером. До сих пор секретарь парторганизации тов. Птигин не представил в горком ВКП(б) сведений об изменении в его работе, несмотря на ряд напоминаний об этом сектора учета. Отдельные секретари парторганизаций не указывают, с какого месяца произошли изменения в работе коммуниста.

Есть секретари парторганизаций, которые несвоевременно представляют в горком ВКП(б) подтверждения о прибытии коммунистов в парторганизацию. Так, например, секретарь парторганизации станции Арзамас II тов. Шапков задержал подтверждение на Суровенкова, Васильева на 18 дней, тогда как подтверждение нужно представлять в горком ВКП(б) на второй день после прибытия коммуниста в парторганизацию.

Тов. Давыдов — секретарь парторганизации горкомхоза додумался до того, что приняв на партучет кандидата в члены ВКП(б) тов. Кочергина, отдал ей на руки подтверждение, которое находится у ней до сих пор.

Некоторые секретари парторганизаций допускают грубейшую ошибку в том, что принимают партзвонки с членов, кандидатов ВКП(б), которые не состоят на партучете в горкоме ВКП(б). Например, секретарь парторганизации железнодорожной милиции станции Арзамас II тов. Корнеев, принимал партзвонки с кандидата ВКП(б) т. Гусева в течение пяти месяцев, а тов. Гусев встал на партучет в горкоме ВКП(б) только в мае нынешнего года. Он обязан был направить тов. Гусева на партучет в январе.

Необходимо отметить, что отдельные секретари парторганизаций не представляют ежемесячный статотчет по приему в партию в указанные сроки, к таким относятся: секретарь парторганизации станции Арзамас I тов. Козлов, тов. Сорокин (ОРС № 8), тов. Тимофеева (педучилище) и другие.

Указанные товарищи, видимо еще не осознали важного значения отчетности перед вышестоящими организациями. Все эти недостатки ведут к запущенности партийного учета. Они должны быть решительно ликвидированы.

В партийном хозяйстве должен быть образцовый порядок.

З. КЛЕНИНА,
зав сектором партстатистики горкома ВКП(б).

В звеньях высокого урожая трав

Боремся за 80-центнеровый урожай сена

Мое звено борется за высокий урожай всех культур. Кроме того, мы имеем луговой участок в три гектара.

В прошлом году мы брали обязательство снять 75 центнеров сена с гектара. И выполнили его с честью.

Все члены моего звена старательно ухаживали за лугами. Во время очистки их от мусора и сорняков, хорошо подкормили. И за два укоса мы сняли высококачественного сена по 78 центнеров с каждого гектара.

В нынешнем году мы решили получить сена по 80 центнеров с гектара.

Что мы делаем, чтобы свое обязательство выполнить?

Прежде всего мы тщательно очистили луга от мусора и грубостебельных сорняков. На эти работы дружно вышли все 25 человек моего звена. Потом подкормили луга птичьим пометом. Внесли его по 3—4 центнера на гектар. На

подкормке работало семь колхозниц. Из них особенно отличились Прасковья Васильевна Птицына, Фекла Михайловна Коптева, Анна Ивановна Рогачева и Евдокия Алексеевна Коптева. Они очень хорошо рассеивали удобрение.

Где были изреженные места, мы подсеяли овсяницу.

Как только появятся сорняки, мы снова все выйдем на вторичную прополку, ни одного сорняка не оставим на участке.

Мы думаем два раза подкормить луга. Для вторичной подкормки используем золу.

После первого укоса внесем на участок птичий помет.

Кичазинские колхозники тоже борются за высокий урожай сена. Моя звено очень желало бы посоветоваться с звеном высокого урожая трав этого колхоза. Давайте, кичазинцы, соревноваться с нами!

А. Г. ПЕСТРИКОВА,
звеньевая Шерстинского колхоза „Красный строитель“.

Сообщения штаба верховного командования экспедиционных войск союзников

ЛОНДОН, 8 июня (ТАСС).

В опубликованном сегодня вечером комюнике штаба верховного командования экспедиционных войск союзников говорится:

„Английские и канадские войска продолжают продвигаться. Неоднократные атаки противника против 6-й авиадесантной дивизии отбиты. Плацдармы американских войск постепенно расширяются. Противник оказывает яростное сопротивление. Его резервы введены в действие на всем фронте. Благодаря прибытию в назначенный срок караванов торговых судов, а также улучшению погоды выгрузка снаряжения происходит удовлетворительными темпами. Продолжается расширение района высадки войск союзников. Сегодня утром вполне успешно доставлено воздушным путем оружие нашим авиадесантным частям.

В ночь на 8 июня торпедные катеры противника, оперировавшие четырьмя группами, проникли в зону операций и пытались нарушить наши коммуникации. Последовал ряд боев, и атаки противника были успешно отбиты“.

„Непрерывно продолжались чрезвычайно-мощные удары нашей авиации, — говорится далее в комюнике, — поддерживавшей наземные и морские силы, которые оперировали против самых разнообразных тактических объектов. Авиация противника до сих пор действовала в ограниченных масштабах, но встречено некоторое противодействие со стороны зенитной артиллерии противника. Наши истребители и истребители-бомбардировщики непрерывно патрулировали над районом боев“.

„Позади зоны боев истребители-бомбардировщики произвели операции над широкой полосой территории, простирающейся на много километров к югу и юго-востоку от района боев, и атаковали танки, автотранспорт и скопления войск противника. Атакам подверглись железные дороги, склады горючего и шлюзы на каналах. Самолеты обстреливали ракетными снарядами скопления танков западнее Кана“. „Средние и легкие бомбардировщики произвели много налетов на железнодорожные и дорожные объекты в Нормандии“. За время с восхода солнца 6 июня до полудня 8 июня наши самолеты произвели приблизительно 27.000 вылетов. В воздухе уничтожено 176 неприятельских самолетов. Наши потери за тот же период составляют 289 самолетов“.

Операции в Северной Франции

ЛОНДОН, 9 июня (ТАСС).

По сообщению агентства Рейтер, командование одной из дивизий союзников сообщило, что ею взято свыше тысячи пленных и захвачены танки. Установлено, что в настоящий момент в боях участвует 10 германских дивизий.

Неблагоприятная погода задержала выгрузку войск и нового вооружения, примерно на 24 часа. Наступившее улучшение погоды дало командованию возможность наверстывать упущенное. В Нормандию непрерывно прибывают новые подкрепления.

По имеющимся сведениям самолеты союзников уже оперируют с баз в Нормандии.

По последним данным немецкое командование развернуло свои резервы и бросило их в бой во всем районе высадки войск союзников в Нормандии. В глубине района происходят весьма тяжелые бои. Однако союзники продолжают продвигаться на всем фронте, постепенно расширяя свой плацдарм. Центр тяжести боев находится в районе города Кан.

Ремонт печей

Морозовская школа имеет пришкольный участок размером в два гектара. На нем посеяно просо и посажен картофель. Продукты полученные с участка, будут использованы для горячих завтраков. Школа готовится к новому учебному году. Произведена перестройка школьного двора, ремонт кубовой. Сейчас идет перекладка печей. Будет производиться окраска мебели и побелка в классах.

ЛОНДОН, 9 июня (ТАСС).

В опубликованном сегодня утром комюнике штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится:

„Союзные войска продолжали продвигаться во всех секторах, несмотря на то, что германские танковые войска получили новые подкрепления. На побережье продолжалась высадка десантов; опорные пункты вражеского сопротивления, которые были обойдены, систематически уничтожаются.

Союзная авиация продолжала 8 июня оказывать поддержку военно-морским и сухопутным силам, производя налеты на различные объекты. Во второй половине дня воздушные операции в Северной Франции сократились из-за ухудшения погоды. Крупные силы нашей тяжелой бомбардировочной авиации атаковали железнодорожные объекты и аэродромы за пределами района боев. Утром 8 июня они действовали в сопровождении истребителей. Истребители обстреливали наземные цели, сбивали вражеский самолет и уничтожили свыше двух десятков неприятельских машин на аэродромах. Из этих операций не вернулись на свои базы три бомбардировщика и 24 истребителя.

В течение вчерашнего дня отмечался эпизодический огонь некоторых береговых батарей, которые снова были приведены к молчанию артиллерийским огнем союзных военных кораблей. Средние бомбардировщики совершили налет на шоссе и на мост через Сену в Витербо, а штурмовики наносили удары по скоплениям вражеских войск, транспортных средств, артиллерийским позициям, танкам и объектам на железных и шоссейных дорогах позади линии фронта. Истребители союзников патрулировали над судами и районом боев. Уничтожен 21 вражеский самолет. Мы потеряли 11 истребителей, но два летчика спаслись. Снабженные ракетными установками истребители атаковали германские торпедные катеры в Ла-Манше, один из которых поврежден.

Минувшей ночью значительные силы тяжелой бомбардировочной авиации союзников совершили налет на железнодорожные центры в Ренне, Фужере, Алансоне, Майене и Понтобо. Два тяжелых бомбардировщика не вернулись на свои базы. Легкие бомбардировщики в течение ночи наносили удары по железнодорожным объектам за пределами района боев“.

Воззвание генерала Эйзенхауэра к населению Франции

Лондон, 9 июня (ТАСС).

Генерал Эйзенхауэр обратился к населению с воззванием, которое сброшено с самолетов на районы, оккупированные немцами и вывешено в районах освобожденных войсками союзников. Воззвание гласит:

„Мы прибыли сюда, чтобы на поле боя решить исход войны, которую вы героически продолжали в течение нескольких лет упорного сопротивления. Мы искореним нацистскую тиранию для того, чтобы народы Европы могли снова получить свободу.

На меня, как на верховного главнокомандующего союзных экспедиционных сил, возложены долг и ответственность за принятие всех мер, необходимых для ведения войны. Необходимо быстрое выполнение всех приказов, которые я буду издавать. Все должны продолжать выполнение своих нынешних обязанностей до получения других указаний. Те, кто действовали заодно с врагом и таким образом предавали свою страну, будут удалены. Дело французского народа создать свою гражданскую администрацию и обеспечить безопасность моих войск. Члены прикомандированной ко мне французской миссии будут оказывать помощь в этом отношении“.

Далее в воззвании говорится: „Военные материалы должны доставляться в первую очередь, но мы приложим все усилия для того, чтобы оказать вам помощь, в которой вы так остро нуждаетесь. Я рассчитываю на вашу помощь в деле окончательного разгрома гитлеровской Германии и восстановления исторических французских свобод. Когда победа будет завоевана и Франция освобождена от ее угнетателей, французский народ сможет свободно избрать в кратчайший возможный срок демократическими методами и при демократических условиях форму правления, при котором он хочет существовать.

Враг будет сражаться с мужеством отчаяния. Он не пренебрежет никакими мерами, которые по его мнению могут замедлить продвижение наших войск. Наше дело правое, наши войска сильны. Вместе с нашими отважными русскими союзниками на востоке мы пойдем к несомненной победе“.

ОДИН И ТОТ ЖЕ ОТВЕТ

Контора „Сортсемоуш“ заготовляла огородные семена. Сдатки семян должны были получить промтовары и деньги в Вьездновском сельпо.

За сданные 400 граммов семян моркови я должен был получить 12 рублей деньгами, 10 килограммов соли и на 12 рублей товаров местного производства. Деньги мне выданы, а промтовары я не получил. В магазине сельпо был несколько раз и всегда получал один и тот же ответ: „Соли и промтоваров нет“.

Спрашивается, сколько же раз надо побывать в магазине, чтобы получить, что полагается?

Н. ЛЕБЕДЕВ.

Отв. редактор **Е. ЕРЬКИНА**.

Адрес редакции и издательства: Арзамас, Гражданская площадь, МЦ (0202) Заказ 1061. Тираж 5500. Типография „Арзамасской печати“.

О. Ф. КУПРИАНОВА.